



टोक्यो ओलंपिक खेलों में नीरज चोपड़ा के स्वर्ण पदक के बाद से खिलाड़ियों का आत्मविश्वास बढ़ा है। हम में से हर कोई इसमें केवल भाग लेने के लिए नहीं जा रहा है। हम पदक जीतने की मानसिकता के साथ वहां जा रहे हैं। -तजिन्द्र पाल तूर

एशियाई खेलों के स्वर्ण पदक विजेता, भारतीय एथलीटों के बारे में बोलते हुए।



आज का खिलाड़ी



ऋषभ पंत

भारत के पूर्व तेज गेंदबाज जहीर खान ने टी-20 विश्व कप के लिए अपनी टीम में ऋषभ पंत को एकमात्र विकेटकीपर के रूप में चुना है जबकि वह बायें हाथ के तेज गेंदबाज यश दयाल को आक्रमण में एक नया आयाम जोड़ने के लिए अंतरराष्ट्रीय पदार्पण की जिम्मेदारी सौंपना चाहते हैं। जहीर

क्या आप जानते हैं?... इंग्लैंड के वाल्ट हेंड पहले क्रिकेटर थे जिन्होंने 100 कैच पकड़े, उन्होंने 1939 में वेस्टइंडीज के जॉर्ज हैडली का कैच पकड़कर यह उपलब्धि हासिल की।

राष्ट्रत जयपुर, 28 अप्रैल, 2024

7

फ्रेजर ने खेती ताबड़तोड़ पारी

नई दिल्ली, 27 अप्रैल। अरुण जेटली स्टेडियम में दिल्ली और मुंबई के बीच आईपीएल 2024 का मुकाबला खेला जा रहा है। जहां दिल्ली कैपिटल्स पहले बल्लेबाजी कर रही है। वहीं जेक फ्रेजर-मैकगर्ग ने मुंबई इंडियंस के गेंदबाजों की जमकर



घुनाई की, उन्होंने पावरप्ले में जसप्रीत बुमराह से लेकर हार्दिक पंड्या, किसी को नहीं छोड़ा। उन्होंने चौथे ही ओवर में अपना अर्धशतक पूरा किया, ये कारनामा उन्होंने महज 15 गेंदों में किया। वह एक खास रिकॉर्ड बनाने वाले पहले बल्लेबाज बन गए हैं। जेक फ्रेजर क्रिस गेल के सबसे तेज शतक को तोड़ने के बेहद करीब थे, लेकिन उनकी इस ताबड़तोड़ पारी का अंत पीयूष चावला ने कर गेल का रिकॉर्ड बचा लिया। लेकिन इस पारी में भी जेक ने ऐसा रिकॉर्ड बनाया जो पहले किसी ने नहीं बनाया। जेक की ये इस सीजन की दूसरी सबसे तेज अर्धशतकीय पारी है। हालांकि, वह आज भी यशस्वी जायसवाल का रिकॉर्ड नहीं तोड़ पाए, जायसवाल ने पिछले सीजन 13 गेंदों में फिफ्टी जड़ी थी। फ्रेजर ने 2 बार 15 गेंदों पर अर्धशतक जड़ा है। वह सबसे कम गेंदों पर 2 अर्धशतक लगाने वाले पहले बल्लेबाज बन गए हैं।

अगर विराट पारी का आगाज करते हैं तो भारत रिकू और शिवम दोनों को अंतिम एकादश में खिला सकता है : पठान

नई दिल्ली, 27 अप्रैल। पूर्व आल राउंडर इरफान पठान ने शुक्रवार को कहा कि अगर विराट कोहली कप्तान रोहित शर्मा के साथ पारी का आगाज करते हैं तो आगामी टी20 विश्व कप के लिए भारत की अंतिम एकादश में रिकू सिंह और शिवम दुबे जैसे 'पावर हिटर' फिनिशर के लिए जगह बन सकती है। भारत के 2007 टी20 विश्व कप के विजयी अभियान के नायक रहे पठान ने हालांकि कहा कि ऐसा करने से विकल्प सिर्फ पांच विशेषज्ञ गेंदबाजों तक सीमित हो जाएगा। पठान ने स्टार स्पॉट्स पर 'प्रेस रूम शो, टिकट टू वर्ल्ड कप' में कहा, "भारतीय पारी का आगाज करने के लिए यशस्वी जायसवाल और रोहित शर्मा होने चाहिए और ऐसा सिर्फ सिर्फ दायें हाथ और बायें हाथ के संयोजन के कारण है। जायसवाल का अंतरराष्ट्रीय स्ट्राइक रेट 160 का है और आपको इसकी जरूरत है।" लेकिन पूर्व कप्तान कोहली के साथ पारी का आगाज करने के भी अपने फायदे होंगे। उन्होंने कहा, "अगर विराट बल्लेबाजी की शुरुआत करते हैं तो 11 खिलाड़ियों का संयोजन एक निश्चित तरीके से बन जायेगा जैसा आप चाहते हो। अगर ऐसा होता है तो आप शिवम दुबे को खेलते हुए देख सकते हैं बशर्ते वह टीम में हो।"

16वीं सब जूनियर बॉयज एंड गर्ल्स नेशनल रोल बाल चैंपियनशिप शुरू

देहरादून, 27 अप्रैल। उत्तराखंड के मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी ने शनिवार को देहरादून के परेड ग्राउंड स्थित बहुउद्देशीय हॉल में रोल बाल फेडरेशन ऑफ इंडिया द्वारा आयोजित 16वीं सब जूनियर (अंडर-14) बॉयज एंड गर्ल्स नेशनल रोल बाल चैंपियनशिप में प्रतिभाग करने वाले खिलाड़ियों का उत्साहवर्धन किया। धामी ने उत्तराखंड तथा हिमाचल के मध्य आयोजित मैच का आनंद लिया तथा खिलाड़ियों का उत्साहवर्धन किया। इससे पहले उन्होंने सभी खिलाड़ियों का परिचय लिया तथा खेल के क्षेत्र व प्रदेश का नाम रोशन करने का आ इ न किया। इस अवसर पर, नेशनल रोल बाल चैंपियनशिप के प्रेसिडेंट पंकज भाद्राइन, सैकेट्री चिंतनजी नेगी, अमित भाटिया, आशोषि नेगी, डॉ. वरुण प्रताप सिंह, प्रियांक शर्मा, प्रमोद कुमार सहित बड़ी संख्या में खेल प्रेमी मौजूद रहे।

जहीर ने 20 के लिए एकमात्र विकेटकीपर पंत को चुना

नई दिल्ली, 27 अप्रैल। भारत के पूर्व तेज गेंदबाज जहीर खान ने टी20 विश्व कप के लिए अपनी टीम में ऋषभ पंत को एकमात्र विकेटकीपर के रूप में चुना है जबकि वह बायें हाथ के तेज गेंदबाज यश दयाल को आक्रमण में एक नया आयाम जोड़ने के लिए अंतरराष्ट्रीय पदार्पण की जिम्मेदारी सौंपना चाहते हैं। जहीर का सबसे दिलचस्प चयन 26 वर्षीय दयाल का रहा जो घरेलू क्रिकेट में उत्तर प्रदेश और इंडियन प्रीमियर लीग (आईपीएल) में रॉयल चैलेंजर्स बंगलुरु (आरसीबी) का प्रतिनिधित्व करते हैं। जहीर ने अपनी टीम चुनते समय मोहम्मद शमी की चोट को भी ध्यान में रखा है। जहीर ने 'जियो सिनेमा' से कहा, "यश दयाल का स्थान 'फ्लोटिंग स्पॉट' (अस्थायी) होगा क्योंकि मोहम्मद शमी टूर्नामेंट के लिए उपलब्ध नहीं होंगे।" उन्होंने कहा, "वह एक ऐसा गेंदबाज है कि अगर आप कभी भी किसी को गेंदबाजी के लगाना चाहते हैं तो उसे इस्तेमाल किया जा सकता है जैसे अगर सिराज की फॉर्म सही नहीं है।" उन्होंने संजू सैमसन, केएल राहुल और ईशान किशन जैसे खिलाड़ियों को नजरअंदाज करते हुए दिल्ली कैपिटल्स के कप्तान पंत को अपनी टीम में एकमात्र विकेटकीपर के रूप में चुना। जहीर ने कहा, "पंत मेरे एकमात्र विकेटकीपर हैं। मैंने चार तेज गेंदबाज लाने को अधिक महत्व दिया है। आप दूसरे विकेटकीपर के लिए एक तेज गेंदबाज की बलि नहीं देना चाहेंगे। आपके पास केएल राहुल, संजू सैमसन जैसे विकल्प हैं और कई लोग दिनेश कार्तिक को देखना चाहते हैं।" उन्होंने कहा, "इस समय हम महेंद्र सिंह धोनी के स्ट्राइक रेट के कारण उन पर भी विचार कर सकते हैं। अगर आप एक महीने तक चलने वाले टूर्नामेंट के लिए एक टीम बना रहे हैं तो रिकू सिंह खिल्लाड़ी के तौर पर आपका विकेटकीपर हो सकता है।"

राजस्थान की 9 मैचों में 8 वीं जीत, लखनऊ को 7 विकेट से हराया

राजस्थान की तरफ से संजू सैमसन ने नाबाद 71 और जुरेल ने 52 रन की नाबाद पारी खेली

लखनऊ, 27 अप्रैल। आईपीएल में 17वें सीजन की टेबल टॉपर राजस्थान रॉयल्स ने एक और जीत दर्ज कर ली। टीम ने लखनऊ सुपरजायंट्स को उन्हीं के होमग्राउंड पर 7 विकेट से हरा दिया। कप्तान संजू सैमसन और ध्रुव जुरेल ने राजस्थान से फिफ्टी लगाई। दोनों ने चौथे विकेट के लिए सेंचुरी पार्टनरशिप कर लखनऊ के हाथ से मैच निकाला। शनिवार को इकाना स्टेडियम में राजस्थान ने टॉस जीतकर गेंदबाजी चुनी। लखनऊ ने 20 ओवर में 5 विकेट के नुकसान पर 196 रन बनाए। केएल राहुल ने 76 और दीपक हुड्डा ने 50 रन बनाए। राजस्थान से संदीप शर्मा ने 2 विकेट लिए। राजस्थान ने 19 ओवर में 3 विकेट के नुकसान पर 199 रन बना लिए। सैमसन 71 और जुरेल 52 रन बनाकर नॉटआउट रहे। सैमसन ने ही छक्का लगाकर टीम को जीत भी दिलाई। लखनऊ से यश ठाकुर, मार्कस



स्टोनिस और अमित मिश्रा ने 1-1 विकेट लिया। 9 मैचों में 8वीं जीत के साथ राजस्थान रॉयल्स पाईंट्स टेबल के टॉप पर कायम है। टीम के 16 पाईंट्स हैं। उनसे नीचे 4 टीमों 10-10 पाईंट्स लेकर दूसरे से पांचवें नंबर पर मौजूद है। लखनऊ की 9 मैचों में चौथी हार रही, टीम 5 जीत के बाद 10 पाईंट्स लेकर चौथे नंबर पर है। दिन के पहले मैच में दिल्ली कैपिटल्स ने मुंबई इंडियंस को 10 रन से हराया। दिल्ली ने पहले बैटिंग करते हुए 20 ओवर में 257 रन बनाए। मुंबई ने भी कड़ी टक्कर दी लेकिन टीम 247 रन ही बना सकी। राजस्थान के कप्तान संजू सैमसन ने 3 विकेट गिराने के बाद टीम को संभाला। उन्होंने टीम के 146 146 (9-9) से हराकर यह उपलब्धि हासिल की। ज्योति ने इस तरह पिछले साल हांगझोऊ एशियाड की उपलब्धि की बराबरी की जिसमें विजयवाड़ा की 27 वर्षीय तीरंदाज ने व्यक्तिगत, महिला टीम और मिश्रित टीम स्पर्धाओं में जीत हासिल करते हुए स्वर्ण पदक की हैट्रिक लगाई थी। सुबह के सत्र में भारत ने गैर-ओलंपिक कंपाउंड तीरंदाजों में अपना दबदबा बनाते हुए टीम स्पर्धाओं में क्वीन स्वीप करते हुए स्वर्ण पदकों की हैट्रिक लगायी तथा पुरुष टीम, महिला टीम और मिश्रित टीम स्पर्धा जीती। इनमें से दो में ज्योति टीम का हिस्सा रही। ज्योति सुरेखा वेन्नम, अदिति स्वामी और परनीत कौर की तिकड़ी ने महिला कंपाउंड टीम स्पर्धा में इटली को 236.225 से हराया। भारतीय तिकड़ी ने 24 तीरों में सिर्फ चार अंक गंवाये और छठी वरीयता प्राप्त इटली को बड़े अंतर से हराकर स्वर्ण पदक से खाता खोला। पुरुष टीम में अभिषेक वर्मा, प्रियांश और प्रथमेश एफ ने नीदरलैंड को 238.231 से मात दी।



तीरंदाजी कप : ज्योति ने स्वर्ण पदकों की हैट्रिक लगाई

शंघाई, 27 अप्रैल। एशियाई खेलों की चैंपियन ज्योति सुरेखा वेन्नम ने शानदार प्रदर्शन के बूते शनिवार को यहां शंघाई में चल रहे तीरंदाजी विश्व कप के पहले चरण में स्वर्ण पदकों की हैट्रिक बनाकर भारतीय दबदबे की अगुआई की। दुनिया की तीसरे नंबर की खिलाड़ी ज्योति ने सत्र के शुरूआती वैश्विक टूर्नामेंट में मेक्सिको की शीर्ष वरीय आंद्रिया बेसेरा को शूट-आफ में 146 146 (9-9) से हराकर यह उपलब्धि हासिल की। ज्योति ने इस तरह पिछले साल हांगझोऊ एशियाड की उपलब्धि की बराबरी की जिसमें विजयवाड़ा की 27 वर्षीय तीरंदाज ने व्यक्तिगत, महिला टीम और मिश्रित टीम स्पर्धाओं में जीत हासिल करते हुए स्वर्ण पदक की हैट्रिक लगाई थी। सुबह के सत्र में भारत ने गैर-ओलंपिक कंपाउंड तीरंदाजों में अपना दबदबा बनाते हुए टीम स्पर्धाओं में क्वीन स्वीप करते हुए स्वर्ण पदकों की हैट्रिक लगायी तथा पुरुष टीम, महिला टीम और मिश्रित टीम स्पर्धा जीती। इनमें से दो में ज्योति टीम का हिस्सा रही। ज्योति सुरेखा वेन्नम, अदिति स्वामी और परनीत कौर की तिकड़ी ने महिला कंपाउंड टीम स्पर्धा में इटली को 236.225 से हराया। भारतीय तिकड़ी ने 24 तीरों में सिर्फ चार अंक गंवाये और छठी वरीयता प्राप्त इटली को बड़े अंतर से हराकर स्वर्ण पदक से खाता खोला। पुरुष टीम में अभिषेक वर्मा, प्रियांश और प्रथमेश एफ ने नीदरलैंड को 238.231 से मात दी।

मयंक यादव ने नेट में गेंदबाजी शुरू की, पूर्ण मैच फिटनेस हासिल करने के करीब



लखनऊ, 27 अप्रैल। इंडियन प्रीमियर लीग के पहले दो मैच में अपनी रफ्तार से क्रिकेट जगत में तलहका मचाने वाले लखनऊ सुपर जायंट्स के तेज गेंदबाज मयंक यादव ने नेट के निचले हिस्से में चोट के कारण लगभग तीन सप्ताह के आराम के बाद नेट में गेंदबाजी करना शुरू कर दिया है। लखनऊ सुपर जायंट्स के सहायक कोच श्रीधरन श्रीराम ने राजस्थान रॉयल्स के खिलाफ आईपीएल मैच की पूर्व संंध्या पर कहा कि वह फिर से खेलने के करीब है। दिल्ली के 21 वर्षीय तेज गेंदबाज ने लगातार तीन तीन विकेट लिए और लगातार 150 किमी प्रति घंटे की रफ्तार

पीजीडीएवी कॉलेज ने जाकिर हुसैन कॉलेज को 233 रनों से हराया

नई दिल्ली, 27 अप्रैल। श्रेष्ठ यादव के तूफानी शतक और उसके बाद घातक गेंदबाजी की बदौलत पीजीडीएवी (प्रातः) कॉलेज ने द्वितीय स्वामी दयानंद सरस्वती डे-नाइट टी-20 इंटर कॉलेज क्रिकेट टूर्नामेंट में जाकिर हुसैन कॉलेज को 233 रनों से रौंद दिया। जाकिर हुसैन कॉलेज ने टॉस जीतकर पहले गेंदबाजी करने का फैसला किया। पहले बल्लेबाजी करते हुए पीजीडीएवी (प्रातः) कॉलेज ने 2 विकेट पर 272 रन का विशाल स्कोर खड़ा किया। पीजीडीएवी कॉलेज की ओर से श्रेष्ठ पी. यादव ने सिर्फ 70 गेंदों में 172 रनों की शतकीय पारी खेली। 273 रनों के लक्ष्य की पीछा करने उतरी जाकिर हुसैन कॉलेज की टीम को पीजीडीएवी कॉलेज के गेंदबाजों ने 7.2 ओवर में 39 रन देकर मुकाबला जीत लिया। पीजीडीएवी कॉलेज की ओर से गौरव मेहरा ने 7 रन देकर 3 विकेट लिए। पीजीडीएवी (प्रातः) कॉलेज के श्रेष्ठ पी. यादव को प्रमोड सेठी, कुलवीर अहलद और विपिन त्यागी द्वारा प्लेयर ऑफ द मैच से नवाजा गया।

भारतीय एथलीट खुद को दुनिया के शीर्ष एथलीटों से कम नहीं समझते : तूर



नई दिल्ली, 27 अप्रैल। भारतीय के शीर्ष गोला फेंक खिलाड़ी तजिन्द्रपाल सिंह तूर का मानना है कि टोक्यो ओलंपिक में विश्व चैंपियन नीरज चोपड़ा के ऐतिहासिक स्वर्ण पदक से भारतीय खिलाड़ियों का 'विश्वास बढ़ा' है और वे खुद को 'शीर्ष वैश्विक एथलीटों से कम नहीं' समझते हैं। दो बार के एशियाई खेलों के स्वर्ण पदक विजेता तूर ने कहा कि चोपड़ा की उपलब्धि के बाद मानसिकता में आए बदलाव ने भारतीय एथलीटों को विश्वास दिलाया है कि वे पेरिस ओलंपिक में सिर्फ भाग लेने के लिए नहीं बल्कि जीतने के लक्ष्य के साथ जा रहे हैं। तूर ने शनिवार को यहां 'टीसीएस विश्व 10के बंगलुरु' की पूर्व संंध्या पर आयोजित एक पैनल चर्चा में कहा, "टोक्यो ओलंपिक खेलों में नीरज चोपड़ा के स्वर्ण पदक के बाद से खिलाड़ियों का आत्मविश्वास बढ़ा है। हम में से हर कोई इसमें केवल भाग लेने के लिए नहीं जा रहा है। हम पदक जीतने की मानसिकता के साथ वहां जा रहे हैं।"

उन्होंने कहा, "मुझे लगता है कि आज मानसिकता में बदलाव आया है। हम अपने आप को उन शीर्ष वैश्विक एथलीटों से कम नहीं समझते जिनके साथ हम प्रतिस्पर्धा करते हैं। विश्व चैंपियनशिप के नतीजों को देखें, हमारे पास नीरज और किशोर जेना पोडियम पर थे। हमारे पास डीपी मनु भी थे। वह इसी स्पर्धा के फाइनल में पहुंचे थे।" चर्चा में 27 बार के आईबीएसएफ विश्व चैंपियन पंकज आडवाणी, शीर्ष निशानेबाज तेजस कृष्ण प्रसाद, स्वकाश स्टार जोशाना चिनप्पा, पूर्व अंतरराष्ट्रीय एथलीट और अर्जुन पुरस्कार विजेता अश्विनी नचप्पा भी शामिल थे।

भारतीय क्रिकेट को हार्दिक पंड्या को इतनी तवज्जो नहीं देनी चाहिए : इरफान पठान

नई दिल्ली, 27 अप्रैल। पूर्व तेज गेंदबाज इरफान पठान ने कहा कि भारतीय क्रिकेट को अंतरराष्ट्रीय स्तर पर एक हरफनमौला खिलाड़ी के रूप में हार्दिक पंड्या को इतनी प्राथमिकता नहीं देनी चाहिए क्योंकि वह आईसीसी टूर्नामेंट में प्रभावित करने में विफल रहे हैं। मुंबई इंडियंस का यह आलराउंडर इस आईपीएल सत्र में खराब फॉर्म से जूझ रहा है जिससे उनके भारत की टी20 विश्व कप टीम में शामिल होने पर सवाल उठ रहे हैं। टीम की घोषणा जल्द ही की जानी है। पठान ने स्टार स्पॉट्स पर 'प्रेस रूम शो, टिकट टू वर्ल्ड कप' में कहा, "हार्दिक पंड्या के बारे में कहूँ तो भारतीय क्रिकेट

को यह स्पष्ट करने की जरूरत है कि उन्हें उतनी प्राथमिकता नहीं देनी चाहिए जितनी उन्होंने अब तक दी है। क्योंकि हमने अभी तक (उनकी मौजूदगी में) विश्व कप नहीं जीता है।" उन्होंने कहा, "अगर आपको लगता है कि आप एक मुख्य आलराउंडर हैं तो आपको अंतरराष्ट्रीय स्तर पर उस तरह का प्रदर्शन करना होगा। जहां तक आलराउंडर का सवाल है तो उसने अंतरराष्ट्रीय स्तर पर इस तरह से प्रभावित नहीं किया है। हम सिर्फ उसकी क्षमता के बारे में सोच रहे हैं। उन्होंने कहा कि आईपीएल और अंतरराष्ट्रीय क्रिकेट में प्रदर्शन में काफी बड़ा अंतर है तथा उन्होंने पंड्या को टूर्नामेंट चुनने के बजाय पूरे

साल खेलने की सलाह दी। पठान ने कहा, "हम आईपीएल और अंतरराष्ट्रीय प्रदर्शन के बीच भ्रमित हो रहे हैं। दोनों में काफी अंतर है। सबसे पहले तो उसे पूरे साल खेलना होगा। वह चुनकर टूर्नामेंट नहीं खेल सकता।" उन्होंने कहा, "भारतीय क्रिकेट को ऐसा करना बंद करना होगा। किसी एक खिलाड़ी को तवज्जो देना बंद करें क्योंकि अगर आप ऐसा करोगे तो आप बड़े टूर्नामेंट नहीं जीत सकते।" पठान ने कहा, "आस्ट्रेलिया इतने वर्षों से 'टीम गेम' को प्राथमिकता दे रहा है। हर किसी को सुपरस्टार बना रहा है, उनकी टीम कोई एक सुपरस्टार नहीं, टीम में हर कोई सुपरस्टार है।

अब लगता है कि टी-20 में कोई भी लक्ष्य सुरक्षित नहीं है : करन

कोलकाता, 27 अप्रैल। टी20 क्रिकेट इतिहास में सर्वश्रेष्ठ रन चेज का रिकार्ड बनाने वाली पंजाब किंग्स के कप्तान कप्तान सैम करन ने कहा कि अविश्वनीय मगर हकीकत में इस जीत को देख कर लगाने लगा है कि अब छोटे फार्मेट के क्रिकेट में कोई भी लक्ष्य सुरक्षित नहीं है। उन्होंने कहा के लिये वह पूरी टीम को विशेषकर जानी ब्रेयस्टो और शशांक को इस जीत का श्रेय देना पसंद करेंगे। दोनों ने असाधारण खेल का प्रदर्शन किया और एक विश्वनीय लक्ष्य को बेहद आसान बना दिया। ऐसा लग रहा है कि टी20 क्रिकेट बेसबॉल में तब्दील हो गया है। पंजाब के कप्तान ने कहा कि खराब फार्म से जूझ रहे ब्रेयस्टो के लिये यह मैच उनके आत्मविश्वास को वापस लाने वाला था। लियम लिंविंगस्टन को जगह पर आए ब्रेयस्टो ने 48 गेंदों पर आठ चौके और नौ छक्कों की मदद से 108 रनों की नाबाद पारी खेली और अपनी टीम को एक रिकॉर्ड जीत दिलाई इस बीच ब्रेयस्टो ने कहा मैं इससे पहले कभी ऐसे मैच में नहीं रहा, जब एक पारी में 260 रन बने हो। जब गेंद आपके पाले में आती है तो आपको प्रहार करना ही होता है और मैंने ऐसा ही किया। करन ने शशांक सिंह की तारीफ करते हुये कहा वह हमारे लिए इस सीजन की खोज रहे हैं। उन्हें इस मैच में नंबर चार पर भेजकर एक अतिरिक्त जिम्मेदारी दी गई थी, जिसे उन्होंने बखूबी निभाया। वह और आशुतोष शर्मा इस साल अविश्वसनीय रहे हैं और मैं 24 रन दीपेंद्र सिंह ने बनाए। रोहित पौडेल को उनकी मैच जिताऊ पारी के लिए प्लेयर ऑफ द मैच चुना गया।

टी-20 वर्ल्ड कप 2024 से पहले नेपाल ने वेस्टइंडीज को दी मात



नई दिल्ली, 27 अप्रैल। वेस्टइंडीज क्रिकेट टीम नेपाल दौरे पर है, जहां टीम का आमनन ही चर्चा में रहा। दरअसल, वेस्टइंडीज टीम को

वेस्टइंडीज की टीम को हरा दिया, जबकि मेहमान टीम ने 205 रनों का विशाल लक्ष्य नेपाल को दिया था। रोस्टन चेंस की कप्तानी में वेस्टइंडीज ने पहले बल्लेबाजी करते हुए 204 रन बनाए थे। कप्तान चेंस ने सबसे ज्यादा 74 रन बनाए, 46 गेंदों में खेले। इस पारी में उन्होंने 2 छक्के और 9 चौके जड़े। इससे पहले अलिक एथ्रंजे ने 47 और कैसी कार्ती ने 26 गेंदों में 38 रन बनाए। नेपाल क्रिकेट टीम ने 205 रनों के विशाल लक्ष्य को 2 गेंद शेष रहते हासिल कर लिया। कप्तान रोहित पौडेल ने 54 गेंदों में 112 रनों की ताबड़तोड़ पारी खेली। इस पारी में उन्होंने 10 चौके और 6 छक्के जड़े, उनके बाद नेपाल के लिए सबसे ज्यादा 24 रन दीपेंद्र सिंह ने बनाए। रोहित पौडेल को उनकी मैच जिताऊ पारी के लिए प्लेयर ऑफ द मैच चुना गया।

उबेर कप : अशिमता चालिहा ने किया उलटफेर भारतीय महिलाओं ने कनाडा को 4-1 से हराया



नई दिल्ली, 27 अप्रैल। अशिमता चालिहा ने अपने से ऊंची रैंकिंग की खिलाड़ी मिशेल लि को हराकर उलटफेर किया जिससे भारतीय महिला टीम में शनिवार को यहां उबेर कप टूर्नामेंट में कनाडा पर 4-1 से जीत से सकारात्मक शुरुआत की। रैंकिंग में 53वें स्थान पर काबिज चालिहा ने मानसिक मजबूती और जच्चे का शानदार प्रदर्शन करते हुए दुनिया की 25वें नंबर की खिलाड़ी लि को 2-1 से हराया। लि को 21-12, 21-10 से हराकर भारत को 2-0 से आगे कर दिया। इशारानी बरुआ ने वेन यू झांग को जच्चे का शानदार प्रदर्शन करते हुए दुनिया की 25वें नंबर की खिलाड़ी लि को 2-1 से हराया। लि को 21-12, 21-10 से हराकर भारत को 2-0 से आगे कर दिया। इशारानी बरुआ ने वेन यू झांग को जच्चे का शानदार प्रदर्शन करते हुए दुनिया की 25वें नंबर की खिलाड़ी लि को 2-1 से हराया। लि को 21-12, 21-10 से हराकर भारत को 2-0 से आगे कर दिया। इशारानी बरुआ ने वेन यू झांग को जच्चे का शानदार प्रदर्शन करते हुए दुनिया की 25वें नंबर की खिलाड़ी लि को 2-1 से हराया। लि को 21-12, 21-10 से हराकर भारत को 2-0 से आगे कर दिया।

जिम्मेदारी अच्छी तरह निभायी। पिछले दिसंबर में अपने से ऊंची रैंकिंग की खिलाड़ी मिशेल लि को हराकर उलटफेर किया जिससे भारतीय महिला टीम में शनिवार को यहां उबेर कप टूर्नामेंट में कनाडा पर 4-1 से जीत से सकारात्मक शुरुआत की। रैंकिंग में 53वें स्थान पर काबिज चालिहा ने मानसिक मजबूती और जच्चे का शानदार प्रदर्शन करते हुए दुनिया की 25वें नंबर की खिलाड़ी लि को 2-1 से हराया। लि को 21-12, 21-10 से हराकर भारत को 2-0 से आगे कर दिया। इशारानी बरुआ ने वेन यू झांग को जच्चे का शानदार प्रदर्शन करते हुए दुनिया की 25वें नंबर की खिलाड़ी लि को 2-1 से हराया। लि को 21-12, 21-10 से हराकर भारत को 2-0 से आगे कर दिया। इशारानी बरुआ ने वेन यू झांग को जच्चे का शानदार प्रदर्शन करते हुए दुनिया की 25वें नंबर की खिलाड़ी लि को 2-1 से हराया। लि को 21-12, 21-10 से हराकर भारत को 2-0 से आगे कर दिया।